
В преддверии празднования 76-й годовщины Победы сотрудники следственного управления посетили тружениц тыла, проживающих в Кызылском Доме ветеранов



В преддверии празднования 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва посетили подшефное учреждение ГБУ Республики Тыва «Кызылский дом-интернат для престарелых и инвалидов», где встретились с труженицами тыла – ветеранами Великой Отечественной войны Ксенией Абрамовной Костыревой и Анной Лукьяновной Белослудцевой.

Необходимо отметить, что труженики тыла внесли весомый вклад и заплатили огромную цену за победу в Великой Отечественной войне. В ходе войны перед тружениками тыла всей страны вставали все новые и новые задачи, требовавшие дополнительных усилий и материальных

средств: бессменная работа на заводах, оказание помощи районам, освобожденным от оккупации, забота о семьях фронтовиков, о детях, оставшихся без родителей, сбор денег и вещей для фронта. Тяжелые условия жизни, изнуряющая работа, голод, потеря родных, здоровья, возможности учиться - такова была цена победы. Они понимали, что фронту нужны огромные людские и материальные ресурсы, поэтому каждый из них стремился работать не покладая рук, невзирая ни на какие трудности. Благодаря труженикам советский тыл был монолитным и прочным на протяжении всей войны и обеспечил Вооруженные Силы всем необходимым для полного разгрома фашистского агрессора и завоевания великой Победы.

В знак уважения, с пожеланиями крепкого здоровья, долгих лет жизни и неиссякаемого оптимизма сотрудники аппарата от коллектива следственного управления передали Ксении Абрамовне и Анне Лукьяновне цветы и сладкие подарки к чаю.

С каждым годом все меньше остается в живых ветеранов, свидетелей кровавой и жестокой войны, но тем более ценные воспоминания этих людей, способных донести всю правду о войне. Наш долг – вспомнить также всех, кто погиб в боях и не дожил до сегодняшнего дня. Мы перед ними в неоплатном долгу. Мы их помним и гордимся ими. Желаем всем ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла здоровья, счастья, благополучия и долгих лет жизни!

Изображения



09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1567249>

